

Florianópolis/SC – 14 de maio de 2018.

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Ref.: Pregão Presencial 002/2018 - PROCESSO N 00042

Objeto: Prestação de Serviços para atendimento dos Programas Ambientais previstos no PBA-Operação e nas condicionantes da LO 1428/2018 da “Linha de Transmissão 230 kV Foz do Chapecó – Pinhalzinho 2 (C1)”.

O Diretor da Fronteira Oeste Transmissora de Energia S.A – FOTE, no uso de suas atribuições, nos termos estabelecidos na IP- 6 – Aditamentos, do Edital nº PP 002/2018, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No Anexo III – Especificação Técnica, Item 4, ONDE SE LÊ:

“A equipe técnica deverá considerar, no mínimo, a participação das seguintes “qualificações profissionais”: biólogos, engenheiro agrônomo (ou eng. florestal), sociólogo, educador, entre outros profissionais qualificados.”

LEIA-SE:

“A equipe técnica deverá considerar, no mínimo, a participação das seguintes qualificações profissionais: biólogo, engenheiro agrônomo (ou engenheiro florestal ou engenheiro ambiental) e sociólogo (ou geógrafo), entre outros profissionais qualificados ao objeto desta licitação”.

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

FRONTEIRA OESTE TRANSMISSORA DE ENERGIA S.A - FOTE



Carlos Manuel Macedo de Matos
Diretor Técnico - Ordenador de Despesas